

国家动漫产业发展基地落户郑州

□晚报记者 杨宜锦

本报讯 昨日,国家动漫产业发展基地(河南基地)在郑州高新技术产业开发区正式破土动工。中国动画学会会长余培侠、中国外文局新世界出版社社长杨雨前、郑州市人民政府市

长赵建才、中共河南省委宣传部副部长李宏伟、河南省文化厅副厅长郭书城、郑州小樱桃卡通公司董事长张国晓共同启动开工仪式。

该项目一期规划用地87亩,总投资8亿元,总建筑面积18万平方米。建设内容包括动漫企业孵化器、动漫研发中心、动漫产业园、动漫

交易会展中心、动漫教育培训中心、动漫公共技术服务平台等。项目建成后,可容纳300家左右动漫创意企业,每年可形成5万分钟动画片、10款网络游戏、2000万册漫画出版物的产能,预计年销售收入超30亿元,年利税约5亿元。基地的发展目标是进入全国动漫产业第一方

阵,打造中部地区具有国际竞争力的动漫之城。全国政协副主席厉无畏为此发来贺信。贺信指出,该基地是我们国家在中部地区布局的具有战略意义的动漫产业集聚区。这项工程的开工建设,对于发挥河南文化资源优势、促进经济社会发展、造福广大人民群众具有重大意义。

省委决定全省向沈战东同志学习

近日,河南省委决定在全省开展向沈战东同志学习活动。决定指出,沈战东同志是党和人民的忠诚卫士,是公安战线优秀民警的杰出代表。学习他的先进事迹,对于深入贯彻落实科学发展观,贯彻落实“四个重在”的总体要求,谱写中原崛起新篇章具有重要而深远的意义。

学习他忠于党、忠于祖国、忠于人民的崇高精神
沈战东同志时刻牢记宗旨,情系人民,始终把祖国和人民的利益放在首位,先后奔青海、赴四川、上北京、到新疆,哪里有危险,他就冲向哪里。汶川地震,他主动请缨随队赶赴四川,先后转战都江堰、汶川、成都、江油等地执行救灾任务。北京奥运期间,他推迟已定于8月8日的婚期,参加奥运安保。在新疆维稳期间,他深入社区、学校、单位、商户,积极宣传党的民族政策,耐心劝导不明真相的群众,赢得了广泛赞誉。

学习他爱岗敬业、勇于进取的拼搏精神
沈战东同志能吃苦、不怕累,视本职工作为生命,对工作孜孜以求、精益求精。刚入警时,他的训练成绩并不理想,但为了头顶上神圣的警徽和肩负的光辉使命,他以超常的毅力、超负荷的练习,加强各项业务学习和技能训练。练习射击,他在步枪管上绑一根1米多长、上挂3公斤重砖头的杆子,一次又一次的练习,最后成为支队的射击教练。体能训练中,不论是5000米越野长跑,还是其他相关训练,他都沙袋不离身。他是特巡警支队5名全能队员之一,2007年参加全省公安特警比武竞赛活动,取得3个单项第一和团体总分第一的优异成绩,被评为全省公安机关大练兵业务能手。

学习他克难攻坚、敢于胜利的革命精神
沈战东同志面对工作中无时不在的困难和危险,不退缩,不言败,将个人生死置之度外。在青海藏区一次抓捕任务中,在高原反应、天气寒冷等恶劣环境下,他和战友们经过四天四夜的奋战,抓获犯罪嫌疑人14名。2008年6月10日,唐古山堰塞湖险情橙色预警,得知随时都有可能垮塌的青莲大桥上有人后,他迅速驱车赶到事发地点,将两名群众护送到安全地带。向沈战东同志学习,就要像他那样,面对困难不低头,应对挫折不气馁,知难而进,迎难而上,敢于同各种违法犯罪作斗争,勇于为党和人民的利益尽职尽责。

学习他尊老爱幼、乐于助人的奉献精神
沈战东同志对自己严格要求,对战友侠肝义胆,对家人体贴入微。在赴青海藏区维稳期间,因帐篷不够,他主动把自己的帐篷让给战友,自己却睡在执勤车上30多天。他一向生活俭朴,刚入警时工资不多,除孝敬父母和供妹妹上学外,还不时资助战友。

全省各级各部门要充分认识开展向沈战东同志学习活动的重要意义,加强组织领导,科学合理安排,认真组织实施,在全省形成学习沈战东同志的热潮。

【相关新闻】“沈战东巡组”亮相

从28日开始,“沈战东巡组”正式在金水区上街值勤巡逻。“沈战东巡组”是原来的特巡警一大队三中队的水4号巡逻组。“作为一线巡警,我们在辖区巡逻时,时刻会以沈战东的精神激励自己,规范自己的行为,拉近警民关系。”据民警申杰介绍,郑州市公安局特巡警一大队经过1个月的考核评比,在沈战东生前的战友中评选出“沈战东巡组”,以此来“弘扬战东精神,激励民警斗志”。特巡警一大队大队长杨松山表示,近一段时期,该大队结合正在全市公安机关开展的思想纪律作风教育整顿活动,把学习沈战东精神与特巡警的实际工作相结合,通过巡逻组之间“比吃苦、比奉献、比敬业、比忠诚”,在大队范围内评选一组“沈战东巡组”,并在该巡组的巡逻摩托车上粘贴“沈战东巡组”字样,以此鼓励大家向英雄学习。

外交部:重视美重申在台湾、涉藏问题上对中方的承诺

29日,美国常务副国务卿斯坦伯格介绍了奥巴马政府的对华政策,重申美方寻求与中国发展积极和务实合作的关系,扩大共同利益,坦诚处理分歧。斯坦伯格说,美国坚持一个中国政策,与台湾方面仅保持非官方性质的关系。美方重申承认西藏是中国一部分,不支持“西藏独立”。

对此,外交部发言人秦刚30日就中美关系答记者问时说,中方赞赏奥巴马总统及斯坦伯

格常务副国务卿就推进中美关系作出的积极表态,重视美方重申在台湾、涉藏问题上对中方作出的原则承诺。秦刚表示,前一段时间,中美关系受到不应有的干扰,这不符合双方共同利益。中方希望双方认真落实两国元首达成的共识,遵照中美三个联合公报和《中美联合声明》的原则和精神,加强对话与交流,妥善处理敏感问题,为建设21世纪积极合作全面的中美关系而共同努力。

据新华社电

融资融券交易试点正式进入市场操作阶段

上海证券交易所、深圳证券交易所30日向6家试点券商发出通知,于3月31日起接受券商的融资融券交易申报。这标志着经过4年准备的融资融券交易正式进入市场操作阶段。

据沪、深两所有关负责人提醒,融资融券

在中国证券市场尚属一项创新业务,由于其存在杠杆作用和做空机制,业务相对复杂且具有一定的风险,客观上要求参与者具备较多的专业知识、较强的经济实力和风险承受能力,并非所有投资者都适合参与。

据新华社电


黄帝文化国际论坛4月14日开坛,余秋雨任主席

□晚报记者 王军方 通讯员 韩平

本报讯 昨日上午,记者从第四届黄帝故里黄帝文化国际论坛新闻发布会上了解到,本届论坛将于4月14日在河南省人民会堂举行,论坛主席由著名文化名人余秋雨担纲。

“本届论坛仍由央视著名策划人朱海担任总策划,央视主持人马东担任主持。”据论坛新闻发言人、新郑市副市长刘五一介绍,本届论

坛将围绕“同根、同祖、同源”的论坛主题,从不同领域、不同学科、不同侧面探究历史,解读当代。特别是解读在世界金融危机的大背景下,传承黄帝文化对凝聚民族精神、促进祖国统一、致力经济复兴的重要意义。据悉,论坛还将举行丰富多彩的系列活动,包括第二届全国炎黄书画展、黄帝文化研讨会、《具茨山岩画》首发式、庚寅年世界刘氏宗亲会拜祖大典等。



世博会开幕 还有81天 走进世博会

长26米高3.2米的河南馆主题壁画 启程去上海

3月30日,2010年世博会中国河南馆的主题壁画《国之中城之源》大型三彩壁画正式完工,启程运往上海。出发时,工作人员认真对壁画进行装箱前的清洁。

据了解,这幅壁画长26米、高3.2米,融合了河南最具代表性的唐三彩、钧瓷、汝瓷及失蜡法铸造等多种工艺制作而成。 新华社发

永乐生活电器 家电购物新地标

永乐建文店 4月3日 盛大开业

无需购物永乐带您免费游世博

财富增值 定金10倍翻

10元=100元 限单品1000元以上商品使用

30元=300元 限单品3000元以上商品使用

回馈老顾客

会员积分当钱花 1分=1元

老会员凭会员卡 送建文奥斯卡电影票 (一张会员卡限领一次,限前100名) (限指定时间观看)

1个电话=1个电饭煲

即日起至4月1日电话预约(每天前10名)的顾客当天购物 单品满1420元以上 电饭煲一台 (在正常开业优惠基础上额外加送)

预约电话: 63697376

单品买就送

单品满180元 送汤锅

单品满880元 送电饭煲

单品满1880元 送电磁炉

套购疯狂送

累计满4680元送19英寸液晶

累计满6680元送22英寸液晶

累计满9680元送32英寸液晶

累计满10000元以上者店长再加送500元新婚礼包

咨询电话: 63697376

永乐建文店 地址:黄河路与文化路交叉口向东100米 乘车路线: T5/6/23/30/71/83/93/105/28/906/211/86